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لربحية ا تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -1
 111101بيعات المنتج )أ( هو مهو تحديد رقم  ذلك والمطلوبيوضح  التاليللتشكيلة كامله، والجدول 

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -2
   111411هو تحديد رقم مبيعات المنتج )ب( هو ذلك والمطلوبيوضح  التاليوالجدول للتشكيلة كامله، 

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التيى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات طلبت منك إحد -3

 للتشكيلة كامله، والجدول التالي يوضح ذلك والمطلوب هو تحديد رقم مبيعات المنتج )ج( هو0111111

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التي طلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات -4
 للتشكيلة كامله، والجدول التالي يوضح ذلك والمطلوب هو تحديد إجمالي الربح للمنتج )أ( هو 041111

 

لربحية فة اتقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفو التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -5
 001111 الربح للمنتج )ب( هو إجماليهو تحديد  ذلك والمطلوبيوضح  التالي كامله والجدولللتشكيلة 

شكيلة تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية للت التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -6
 011111الربح للمنتج )ج( هو  إجماليهو تحديد  ذلك والمطلوبيوضح  التالي كامله والجدول

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -7
  41111 هو تحديد صافى الربح للمنتج )أ( هو ذلك والمطلوبيوضح  التاليوالجدول  للتشكيلة كامله،

شكيلة تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية للت التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -8
 01111 ( هوبصافى الربح للمنتج ) والمطلوب هو تحديد يوضح ذلك، التاليوالجدول  كامله،

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -9
 011111( هو جوالمطلوب هو تحديد صافى الربح للمنتج ) يوضح ذلك، التاليوالجدول  للتشكيلة كامله،

تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية  التيطلبت منك إحدى الشركات تصميم تشكيلة خاصه لبعض المنتجات  -11
 011111 هو للتشكيلة الإجماليوالمطلوب هو تحديد صافى الربح  يوضح ذلك، التاليوالجدول للتشكيلة كامله، 
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